

著名评书艺术家单田芳去世

记者从北京单田芳文化传播有限公司经理肖建陆处获悉,著名评书艺术家单田芳11日下午3点30分因病在中日友好医院去世,享年84岁。

单田芳1934年12月17日出生于营口市的一个曲艺世家,是中国评书表演艺术家、作家。2012年,在第七届中国曲艺牡丹奖颁奖典礼上获得终身成就奖。

1954年走上评书舞台。1979年5月1日,单田芳重返书坛。1995年,单田芳成立了北京单田芳文化传播有限公司。2007年1月26日,单田芳宣布收山,《老店风云》是他的收山之作。2011年,出版了自传《言归正传:单田芳说单田芳》。

代表作品有《三侠五义》《白眉大侠》《三侠剑》《童林传》《隋唐演义》《乱世枭雄》《水浒外传》等评书。

从艺六十余年来,单田芳先生共录制了广播和电视评书110部,共计12000余集,节目时间约6000余小时。

记者从单田芳先生治丧委员会获得的《单田芳先生生平》显示,单田芳先生一生钟情评书事业——2000年罹患胃癌接受手术后,仍毅然继续创作并录制了后续的20余部电视和广播评书作品。这些作品,大多数为经过重新创作和修改的新式评书,如《贺龙传奇》《血色特工》等红色经典系列评书。

(据新华社、北京青年报)



单田芳演出资料照片。新华社发

美丽是资本,整容要趁早?

割双眼皮、隆鼻、削下巴,整容低龄化折射审美焦虑

割双眼皮、隆鼻、削下巴……在暑假,不少孩子都进行了外貌上的“改造”。记者调查发现,一些孩子痴迷追求外貌的完美,不少家长盲目跟风带孩子“动刀”,整容日益低龄化。

班里“流行”割双眼皮 家长直言“为将来做好准备”

“我们班一共32个人,以前是单眼皮的女生几乎全都割了双眼皮,有几个男生也去割了,现在班里单眼皮只剩下七八个人。”成都高二学生小曾说,今年暑假,她也终于去割了双眼皮,“完成了一个心愿”。

“有的同学已经是双眼皮了,但是觉得左右不太对称或者不太明显,也重新做了。”吉林艺术学院一名大二学生告诉记者,艺术类院校女生比较多,而且颜值都很高,大家都很关注自己的外表,“别人割了我也要割”。

记者了解到,今年暑假期间,不仅割双眼皮手术火爆,隆鼻、削下巴等整容手术也受到学生群体的青睐,有的是孩子要求进行整容,有的是家长主动带孩子去整容。

在成都市第三人民医院,记者看到,不少学生是由家长带着来做整容手术的。在该院医学美容科门诊室外的走廊里,一些家长和孩子在讨论具体的整容项目。据介绍,整个暑假期间,该科室整容手术比平时增加了40%。

“我孩子上半年期末考试成绩好,我打算让她把鼻子垫高一点,更好看。”一位正在门诊室外等待的家长说,她孩子虽然只有16岁,但是,“美丽是一种早期投资,要趁早”。

“在我们班,割双眼皮是一种流行了。”吉林建筑大学城建学院大四学生小舍告诉记者,她身边微整的同学挺多的,班里十几个女生有一半做过“微调”。“家庭条件好的,投入几万元,到韩国去整容;有的人把生活费省下来,专门等假期去做。”

吉林一位带孩子整容的家长直言,“上学期间比较清闲,有很多时间可以用来恢复,为毕业找工作和将来找对象做好准备。”

整容逐渐“低龄化” 孩子的审美观被带偏了

记者调查了解到,近年来,整容逐渐呈现“低龄化”的趋势,这折射出日益蔓延的社会审美焦虑。

——盲目跟风整容。成都市第三人民医院医学美容科主任叶飞轮说,整容项目最好在18岁之后做,年纪太小孩子发育尚未完成,除了一些由于先天畸形确实需要修复的,不建议过早做相关整容项目。

“一些孩子和家长缺乏正确的审美观,存在盲目跟风的现象。”叶飞轮说,在门诊中,有的孩子向他咨询整容,他根据实际情况建议其不要过早进行手术,但是孩子却很执着,有的居然去一些小作坊整容,造成严重的身体损伤。

“别人的孩子都做了,我家孩子也不能落后,不然以后会吃亏的。”成都一位家长坦言。

——过度自我关注。长春市心理医院催眠研究室主任医师尹洪影认为,从心理层面来讲,整容“低龄化”是年轻人过度自我关注的一个表现。

“在很多年轻人眼中,自己身上、脸上有个小小的瑕疵,就会认为大家都能看到、觉得大家都很有意。”尹洪影说。

——价值观单一。“我从小就发现,如果长得好看,你就会得到更多的优待。长大以后发现,如果长得不好看,就会有更多的选择。如果长得不好看,就需要后天去修补。”吉林一名大四学生小予说。

成都市第四人民医院心理咨询师李云歌认为,当前娱乐圈整容的明星不少,一些直播平台的主播通过整容获得了巨大的关注度,成为被年轻人



追逐的“流量”。这种“靠脸吃饭”的单一价值体系容易让部分年轻人迷失,以为“照搬”整容就能获得收益。

在一些人眼里,出众的外貌是就业、升学、找对象的“敲门砖”,提早做好容貌上的“改造”,以便将来能在竞争中胜出。华中师范大学社会学院副教授吕方说:“这暴露出一些人的焦虑心态,折射出价值观的单一。”

整容之前先正心 理性对待拒绝盲目

近年来,我国整容产业发展迅速。学生群体对整容的需求日益旺盛,从追求单一器官的美化到追求多方面的改善。

尹洪影说,如果孩子过度在意外貌,是一种心理上不健康的表现,需要通过“去中心化”的治疗方式来进行疏导,帮助他们认识到自己不是人群中的焦点,减少紧张和焦虑的情绪。

“外貌不是决定性的,真正让人幸福的,还是内心的修养。一个人的格局、涵养、品格等,是决定其是否生活幸福的长久关键变量。”李云歌认为,家长应该端正态度,同时加强对孩子的引导和教育,树立正确的审美观。

(新华社记者董小红、赵丹丹)

我军10月1日起 全面恢复播放作息号

据新华社电(记者刘济美、黎云)记者日前从中央军委训练管理部了解到,中央军委训练管理部下发《关于恢复播放作息号的通知》,要求全军各级机关、部队、院校和科研机构从2018年10月1日起全面恢复播放作息号,下达日常作息指令。

据介绍,新的军队作息号种包括起床号、出操号、收操号、开饭号、上课号、下课号、午睡号、午起号、晚点名号、熄灯号、休息号等11个标准号谱。

通知要求所有军队营区应当播放作息号;驻同一营区的不同单位,由营区管理单位统一播放作息号,也可以根据需要分别实施;驻港澳部队、驻海外保障基地部队和其他海(境)外任务部(分)队,应结合当地实际情况使用作息号;因特殊原因不能播放作息号的,由旅(团)级以上单位确定。

广东清远KTV放火案 被告人一审被判处死刑

据新华社电(记者毛一竹)造成18人死亡的广东清远“4·24”特大放火案,11日在清远市中级人民法院进行一审公开宣判。法院以放火罪判处被告人刘纯露死刑,剥夺政治权利终身。

法院经审理查明,2018年4月23日,刘纯露与朋友来到广东省英德市英城茶园路的KTV唱歌喝酒。期间,刘纯露进入另一包厢,向一女服务员表白遭拒,心生怨恨,后又与人谈生意,被邻座打岔而致交易不成,心生恼怒,扬言要放火烧掉KTV。

次日凌晨零时30分许,刘纯露来到该KTV一楼大厅,将停放在该处的自用摩托车油管拔掉,致油箱内的大量汽油流向地面。同行朋友见状阻拦,但刘纯露不顾阻拦,又冲进KTV一楼大厅,用打火机点燃地面上的汽油。汽油发生猛烈燃烧,火势迅速蔓延至KTV整个大厅,将大厅及门口的木门、摩托车等物品引燃。刘纯露放火后逃离现场。

在该KTV二楼、三楼的18人因来不及跑出,一氧化碳中毒死亡,另有4人被消防人员救出。2018年4月24日10时许,刘纯露被公安机关抓获归案。

法院认为,被告人刘纯露故意放火,造成18人死亡、1人重伤、2人轻伤及他人财物重大损失的严重后果,其行为已构成放火罪。刘纯露因日常个人感情琐事不满而故意放火,造成严重危害,性质极其恶劣,罪行极其严重,经审判委员会讨论,对其适用死刑。

<h1>声明公告</h1> <p>电话:0311-85886555 85885168</p>			
<p>声明: 奕城县精诚机电经销部组织机构代码证正本丢失,代码:L5242765-8,声明作废。</p>	<p>声明: 刘航宇石家庄铁路职业技术学院市场营销专业大专毕业证丢失,编号:124241200706001867,声明作废。</p>	<p>声明: 辛集市铭博保温材料经销处,营业执照正副本丢失,注册号130181600336695,特此声明。</p>	<p>声明: 张登岳、郭艳颖之子张琛出生医学证明原件、复印件丢失,出生证编号J130111012,声明作废。</p>
<p>声明: 王吉华警官证丢失,证件流水号:00044701,声明作废。</p>	<p>声明: 张迎军的军人残疾证丢失,民政部00003815,编号:2014060620772110820797,声明作废。</p>	<p>声明: 辛集中康医院公章丢失,特此声明。</p>	<p>声明: 亚龙线缆有限公司遗失财务印章一枚,现声明作废。</p>
<p>声明: 母亲陈红、父亲任海龙于2015年8月10日在新乐市医院分娩一女孩任梦萱,出生医学证明(编号P130820807)丢失,声明作废。</p>	<p>声明: 个体工商户徐秀芝的营业执照正副本丢失,注册号:130102651480927,核准日期:2016年10月13日,声明作废。</p>	<p>声明: 中石化工程建设有限公司遗失职业健康安全管理体系证书,证书编号:00215S11938RIM;安全生产许可证副本,证书编号:(冀)JZ安许证字[2009]003880-1/8,特此声明。</p>	<p>声明: 石家庄永安广告有限公司,统一社会信用代码91130133MA07W9K601,经股东决定拟向登记机关申请注销登记,清算组由康宇波(负责人)、苏瑞瑶组成,请各债权人自公告之日起45日内向本公司清算组申报债权债务,特此公告。</p>
<p>声明: 新华区立冲食用农产品批发部营业执照正副本丢失,注册号:130105600631223,声明作废。</p>		<p>声明: 桥西区和永豆浆店遗失河北省地方税务局通用定额发票01(有奖)(50元版),份数:400份,发票起始号码:01816901,发票终止号码:01817300,声明作废。</p>	
<p>声明: 王正刚车牌号冀A85527,其中国大地财产保险股份有限公司河北分公司商业险保单丢失,单号:PDDG20173011923001762,特此声明。</p>		<p>声明: 经公司股东会决定,河北国经招标有限公司(统一社会信用代码:91130100MA0CLR196Y;营业执照核准日期:2018年8月14日;法定代表人:石彦军),决定将公司注册资本由2000万元人民币减至1000万元人民币,自公告之日起四十五日内,债权人有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。河北国经招标有限公司,联系人:刘伟明,联系电话:0311-80952388,联系地址:河北省石家庄市桥西区,中华南大街380号盛景大厦1101室,2018年9月10日。</p>	